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T.C. Olcme, Secme ve Yerlestirme Merkezi

LISANS YERLESTIRME SINAVI-1
MATEMATIK TESTI

14 HAZIRAN 2015 PAZAR

Bu testlerin her hakki saklidir. Hangi amacla olursa olsun, testlerin tamaminin veya bir kisminin Merkezimizin yazili izni olmadan kopya edilmesi,
fotografinin gekilmesi, herhangi bir yolla ¢ogaltiimasi, yayimlanmasi ya da kullaniimasi yasaktir. Bu yasaga uymayanlar gerekli cezai sorumlulugu ve
testlerin hazirlanmasindaki mali kiilfeti pesinen kabullenmis sayilir.



ACIKLAMA

Bu kitapgikta Lisans Yerlestirme Sinavi-1 Matematik
Testi bulunmaktadir.

Bu test.i¢in verilen cevaplama suresi 75 dakikadir
(1"saat, 15 dakika).

Bu testte yer alan her sorunun sadece bir dogru cevabi
vardir. Bir soru igin birden ¢ok cevap yeri isaretlenmisse
o soru yanhg cevaplanmis sayilacaktir.

isaretlediginiz bir cevabi degistirmek istediginizde, sil-
me islemini.cok iyi yapmaniz gerektigini unutmayiniz.

5.

Bu test puanlanirken dogru cevaplarinizin sayisin-
dan yanlis cevaplarinizin sayisinin dortte biri gika-
rilacak ve kalan say1 ham puaniniz olacaktir.

Cevaplamaya istediginiz sorudan baslayabilirsiniz. Bir
soru ile ilgili cevabinizi, cevap kagidinda o soru igin ay-
riimig olan yere isaretlemeyi unutmayiniz.

Sinavda uyulacak diger kurallar bu kitapgigin arka ka-
paginda belirtilmistir.



1. Bu testte 50 soru vardir.

2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Matematik Testi icin ayrilan kismina isaretleyiniz.

4
=3
-2
1-3

32.

isleminin sonucu kagtir?

A) 4 B) 5 C)8 D)9
2-2x 1
3+ 3x 2

olduguna gére, x kactir?

2 4
A)7 B) — C) S

E) 10

(1012 — (91)2
111 - 10! - 9!

isleminin sonucu asagidakilerden hangisine esittir?

A) 8! B) 9! C)10! D) 8.8! E) 8.9!

wlm wl-h
N N FN P

isleminin sonucu kactir?

A) 5 B) 10 C)15 D) 20 E) 25

Diger sayfaya geginiz.
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5. a < b < c pozitif tam sayilar ve
EBOB(a, b) =5
EBOB(b,c) =4

olduguna gére, a + b + ¢ toplaminin alabilecegi
en kiiciik deger kagtir?

A) 27 B) 35 C)39 D) 45 E) 49

6. a, b ve c asal sayilar olmak iizere,
ab + ac = 4a® + 8
olduguna goére, a-b.c carpimi kagtir?

A) 30 B) 42 C)66 D) 70 E) 78

X+
x+2 _ 1
14
X+ 2

x bir pozitif tam sayi olmak tizere,

10x
x+3

ifadesi bir tam sayinin karesine esit olduguna gére,
x’in alabilecegi degerler toplami kagtir?

A) 26 B) 27 C)29 D) 31 E) 32

Diger sayfaya geginiz.
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9. a, bve c kiglkten biyuge dogru siralanmis ardisik i¢ 11. a, b, c gergel sayilar ve a-b.c > 0 olmak Uzere,
¢ift tam sayi olmak Uzere, b ile c’nin geometrik
ortalamasi, a ile b’nin geometrik ortalamasinin a.b=-2|a|
V2 katidir. % — 3pp)

Buna gore, a + b + ¢ toplami kagtir?

esitlikleri veriliyor.
A) 12 B) 18 C)24 D) 30 E) 36

a+ b+ c =0 olduguna goére, a kagtir?

3 5 9
Ao B2 €2

10. 6 ile boliindiiglinde boéliim ve kalani birbirine esit
olan tiim dogal sayilarin toplami kagtir?

A) 84 B) 91 C)96 D) 105 E) 112

12. 3, b, c gergel sayilar ve 0 < b < 1 olmak iizere,

olduguna gore, asagidaki siralamalardan hangisi
dogrudur?

A)a<b<c B)la<c<b Cb<a<c

D)c<a<hb E)c<b<a

3 Diger sayfaya geginiz.
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13. A ={a, b, c, d} olmak iizere, A’nin bog olmayan 15. A, Biki kime, B\ A 7 0 ve (A\B) x A kartezyen
X, Y alt kiimeleri igin carpim kiimesinin eleman sayisi 14’tir.
XNY =20 Buna gére, B kiimesinin eleman sayisi en az kagtir?
XUY =A A) 1 B) 3 C)4 D)6 E) 8

olacak sekilde kag tane (X, Y) siral ikilisi vardir?

A) 6 B) 8 C)10 D) 12 E) 14
16. Gercel sayilar kimesi Uzerinde f. fonksiyonu her
x gercel sayisi igin
. . x+2, x<0
14. Yalnizca birer uglar yanici olan 4 6zdes kibrit ¢opu f(x) =
alinyor. Bu kibrit ¢dpleri, uglari birbirine temas edecek x , xz=0
bigimde, kenar bir kibrit ¢copi ile ayni uzunlukta olan M
karenin tim kenarlarina rastgele diziliyor. biciminde tanimlaniyor.
4
Bu dizilimde birbiriyle temas eden yanici ug " f(k -
topl d kacgtir?
bulunmama olasihigi kagtir? S k:Z_3 (1) toplamimin degeri kagtr
1 1 3
A) — B) — C)— A) 8 B) 10 C)12 D) 14 E) 16
4 8 8
1 3
D) — E)—
16 16

4 Diger sayfaya geginiz.
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17. Asagida, bir f fonksiyonunun grafigi verilmistir.
a@a>2,b<1)

AY

Buna gore, |[f(x + 2)| — 1 fonksiyonunun grafigi
asagidakilerden hangisi olabilir?

A) ly B) 'y
C) y D) y
jlvﬁﬁx x'VT—X

E)

18.

19.

Bos kiimeden farkl bir X kiimesinin her A ve B alt
kiimeleri igin © islemi

A®B =X\ (AuUB)
biciminde tanimlaniyor.

X'in K C L kosulunu saglayan her K ve L alt
kiimeleri igin

(X\L) © (L\K)
isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

A) X B) K C)L

D) X\ K E) X\ L

m ve n gergel sayilar olmak lzere,

3

2

<£+ nx )
nx m

ifadesinin agilimi x’in kuvvetlerine gore siralandiginda
sabit terimi 6 oluyor.

Buna gore, M orani kactir?
n

A) 1 B) 2 C)3 D)4 E)5

Diger sayfaya geginiz.
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20. p(x) ikinci dereceden bir polinom, Q(x) = k sabit bir
polinom olmak lzere,

P(x) + Q(x) = 2% +3
P(Q(x)) =9

esitlikleri veriliyor.
Buna gore, k’nin alabilecegi degerler toplami kagtir?

1 1 2
A)E B)g C)E

3
E)Z

ENJ N

21. Bas katsayisi 1 olan G¢linci dereceden P(x) polinomu,

x2 + 4 ile kalansiz boélinebilmektedir.

P(2x) polinomunun 2x — 3 ile bélimunden elde edilen
kalan 52°dir.

Buna gore, P(2) degeri kagtir?
A) 20 B) 22 C)24 D) 26 E) 28

22. Db ve c sifirdan farkli gergel sayilar olmak tizere,

x2 +bx+c=0
denkleminin kokleri b ve c’dir.
Buna gore, b .c g¢arpimi kagtir?

A) -6 B) -5 C)-4 D) -3 E) -2

23. (1, e) acik araliginda,

I. sin(In(x)) fonksiyonu artandir.
Il. cos(In(x)) fonksiyonuartandir.

Il. tan(In(x)) fonksiyonu artandir.
ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvelll

D) Il ve I E) I, lvell

Diger sayfaya geginiz.
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24,
D C -
|AB| = 6 birim
G -
X |BH| = 2 birim
H
2 [BC]N[GF] =H
A 6

F m((?H\C)=X

Yukaridaki sekilde, ABCD ve AEFG es karelerdir.

Buna gore, tan(x) degeri kagtir?

2 5
A) B) S )5

i
3

25. 0 < x < 7 olmak lzere,

sinx.tanx
3

= 1-cosx

denklemini saglayan x degerlerinin toplami kacgtir?

Fid 27 47
A) — B) — C)——
)3 )3 )3

D)= E) 2n

26. Karmasik sayilar kiimesinde verilen

B-)@2-)(1+D)Q2+)3+1i)

isleminin sonucu a + bi olduguna goére,

a + b toplami kagtir?

A) 80

B) 84

C)90

D) 96 E) 100

27. z bir karmasik sayi olmak lizere,

lz-1]=|z-2]
lzZ| = V3

olduguna gére, |z - 3| degderi kagtir?

A) 2

D)1+ V2

B) v2

C)v3

E)V3-1

Diger sayfaya geginiz.
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28. Karmasik sayilar diizleminde
4= 16

denkleminin koklerini kése kabul eden dértgenin
alani kag birimkaredir?

A)8 B) 12 C)16

E) 6v2

29. Iog4x ile Iog4 (x2) ardisik iki pozitif ¢ift tam sayidir.

Buna gore, log, 4 degeri kagtir?

1 1
A= B)—
2 4 16

D) 1 E) 2

30. k pozitif bir gercel sayi olmak lizere,

31.

f(x) = log, (x — k)

fonksiyonu igin f(3k) = % olduguna gore, k kagtir?

3 9 27
A= B) < C)—=
8 8 8
2 4
D) — E) —
) 9 ) 9
n—g 1+2+---+n
toplaminin degeri kacgtir?
1 2 3
A) — B) — C)—
) 3 ) 3 ) 5
15 15

Diger sayfaya geginiz.
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32. n, 2'den buyuk bir tam sayi olmak tizere, n'nin en biyik
asal boleni [n] ile gésteriliyor.

(an) dizisinin terimleri n > 2 igin

{ 1 ,[n]< 10
an =
-1

,[n]>10
bigiminde tanimlaniyor.

30
Buna goére, Z an toplami kagtir?
n=15
A) 2 B) 3 C)4 D)5 E) 6

33. Dik koordinat diizleminde, taban késeleri x-ekseni
Uzerindeki ardisik cift dogal sayilar olan, tepe noktasi
ise y=2" egrisi Uzerinde bulunan tum ikizkenar
dcgenler ciziliyor.

AY

N

1
y=27

Buna goére, gizilen tiim liggenlerin alanlari toplami
kag¢ birimkaredir?
3 2 4

A) — B) — C)—
) 2 ) 3 ) 3

D) 1 E) 2

34. 1 1 1 ..
M= {_2 4} ve X = M olmak lizere,
M.X = aX
M~ .X = bX

esitliklerini saglayan a ve b gercel sayilari igin
a + b toplami kactir?

A B) = 0=

1
3

9 Diger sayfaya geginiz.
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35. A, 2 x 2 tiiriinde bir matris ve I, 2 x 2 tiiriinde
birim matris olmak lizere,

2 12 1
2=t

olduguna gére, |(A-TI)(A + I)| determinantinin
degeri kagtir?

A) 2 B) 3 C)4 D)5 E) 6

36. Ave B, 2 x 1 turiinde matrisler ve t bir degisken olmak
Uzere,
XxX—-y=3

denklemini saglayan tim x ve y degerleri icin
m =tA+B
y

esitligi elde ediliyor.

Buna gore, A ve B matrisleri sirasiyla
asagidakilerden hangisi olabilir?
C) [1] [3
147 |1

] Jol 2 ol

37.
lim  (sinx)«(Inx)
x—0
limiti agsagidakilerden hangisine esittir?
A) -1 B) O C)1 D) co E) —oco

38. Pozitif gergel sayilar kimesinin bir alt. kimesi Gzerinde
tanimhi

ax

f(X) = ———
¢ |bx + 2|

fonksiyonu x = 2 dusey asimptotuna ve y = 4 yatay
asimptotuna sahiptir.

Buna gore, a+ b toplami kactir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

10

Diger sayfaya geginiz.
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39. Asagida, f fonksiyonunun grafigi verilmigtir.

Buna goére,

I. f fonksiyonunun [0, 4] araliinda mutlak
maksimum degeri yoktur.

Il. f(a) = 2 olacak sekilde a € [0, 4] vardir.

. lim _(fof)(x) = 1'dir.
x—1

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) Il ve Il E) I, Il ve llI

40. | f(x)=x-1
I g(x) =|x-1|
I he) = Y (x—1)2

fonksiyonlarindan hangilerinin x = 1 noktasinda
tiirevi yoktur?

A) Yalniz | B) Yalnizll C)lvell

D) Il ve lll E) I, 11 velll

41. Pozitif gercel sayilar kimesi tizerinde tanimh
f fonksiyonu i¢in f(3) = 2 olmak lzere,
f fonksiyonunun tirevi

f'(x) = x° + X
olarak veriliyor.

g(x) = f~1(2x) fonksiyonu igin g'(1) degeri
kacgtir?

A) B) % C)

1
2

1 Diger sayfaya geginiz.




@1 5-LYS1/MAT

\

42. Gergel sayllar kimesinde tanimli bir f fonksiyonunun

tirevi olan f' fonksiyonunun grafigi asagida verilmistir.

Ay

> X
0
A

/|

Buna gore, f fonksiyonuyla ilgili olarak

|. Azalandir.

1. f(a) bir yerel maksimum degeridir.

. £'"'(a) tanimh degildir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvelll

D) Il ve Il E) I, Il ve llI

43. 2
Dik koordinat diizleminde, y = e<_x ) egrisinin grafigi
asagida verilmistir.

/ ~

o

Bu dizlemde bir kenari x-ekseni Uzerinde, iki késesi egri
Uzerinde olan en biyuk alanh dikdértgen ciziliyor.

Bu dikddértgenin alani ka¢ birimkaredir?
e
A) Ve B) v2e C) %

D)\/= E) 2v/e

44,
y = 4x-2 dogrusu, f(x) = x + 1 fonksiyonunun

grafigine P(a, b) noktasinda tegettir.

Buna gore, a + b toplami kagtir?

A) 3 B) 4 C)5 D)6 E)7

12 Diger sayfaya geginiz.
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45. Gergel sayllar kiimesi Gzerinde tanimli ve iki defa
tirevlenebilir bir f fonksiyonu igin

f1) =f(2) =2

f'(1) =f'(2) =1

esitlikleri veriliyor.
2

Buna gore, /x-f"(x)dx integralinin degeri kagtir?
1

A) -1 B) -2 C)-3

D) 1 E) 2

Dik koordinat duzleminde, y = X2 egrisi, x-ekseni
ve x = 3 dogrusu arasinda kalan boyali bélge asagida
gosterilmistir.

46.

AY 2

o} a b 3

Bu boyali bélge, x = a ve x = b dogrulari ile esit alanli
¢ alt bélgeye ayriliyor.

Buna gore, a-b carpimi kagtir?

A)5V2 B) 4V/3 C)6v3
D)3 V6 E)2Y9

13 Diger sayfaya geginiz.
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\

47. a bir pozitif gergel sayi olmak lzere, bas katsayisi
1 olan ikinci dereceden gercel katsayili her P(x)
polinomu igin

1
/ P(x)dx = P(a) + P(-a)
B

esitligi saglanmaktadir.

Buna gore, a degeri kagtir?
A) V2 B) V3

0k 02

48.

3
2
[ 2
5 Xo- 1
integralinin degeri kagtir?
A)1+In<i) B)1+In<g> C)2+In(i)
3 2 2

D)2+|n<%> E)3+In(%)

49. R gergel sayilar kiimesi olmak Uizere, her n dogal
sayisl igin

fo:[nm, (n+ )] >R

1.
fn(x) = 5—n|sm X|

bigiminde tanimlanan fonksiyonlar ile x-ekseni
arasinda kalan bélgelerin alanlari toplami kag
birimkaredir?

7 8 9
A)— B) — C)—
)5 )5 )5

5
E)—
)2

50. Dik koordinat diizleminde, y= x?

parabold,
x = 1 ve y = 0 dogrular arasinda kalan bdlge asagida

gOsterilmistir.

0

Bu bélgenin, y = —1 dogrusu etrafinda

360° donduriilmesiyle elde edilen donel cismin
hacmi kag birimkiiptir?

3 5 7
A) o 7T B) T C) I
4 8 10
) M E) 13w
12 15
TEST BiTTi.

14 CEVAPLARINIZI KONTROL EDiNiz.




10.

1.

12.
13.
14.
15.

16.

SINAVDA UYULACAK KURALLAR

Sinav salonunda saate entegre kamera ile kayit yapiliyor ise; kamera kayitlarinin incelenmesinden sonra
sinav kurallarina uymadigi tespit edilen adaylarin sinavlari OSYM Yonetim Kurulunca gegersiz sayilacaktir.

Cep telefonu ile sinava girmek kesinlikle yasaktir. Her turli elektronik/mekanik cihazla ve ¢agri cihazi, telsiz,
fotograf makinesi vb. araclarla; cep bilgisayari, her tiirli saat ile, kablosuz iletisim saglayan bluetooth, kulaklik vb.
her turlG bilgisayar 6zelligi bulunan cihazlarla; her turlu kesici ve delici alet, atesli silah vb. teghizatla; kalem, silgi,
kalemtirag, misvedde k&gidi, defter, kitap, ders notu, sézlik, dergi, gazete vb. yayinlar, hesap makinesi, pergel,
aciblger, cetvel vb. araglarla sinava girmek kesinlikle yasaktir. Adaylarin sinava kolye, kipe, yuzuk (alyans harig),
bilezik, bros, anahtar, anahtarlik, metal para gibi metal icerikli esyalarla (basit basérti ignesi ve ince metal tokall
kemer haric¢); plastik veya camdan yapilmis her tirli giines goézlugu ile (seffaf/numarali gézlik harig), banka/kredi
karti ulagim karti vb. kartlarla; yiyecek, icecek (seffaf pet sise igerisindeki su hari¢) ve diger tiketim maddeleri ile
gelmeleri kesinlikle yasaktlr Bu araglarla sinava girmis adaylarin adi mutlaka Salon Sinav Tutanagina yazilacak, bu
adaylarin sinavi gegersiz sayilacaktir.

Ancak, OSYM Baskanligi tarafindan belirlenen Engelli ve Yedek Sinav Evraki Yonetim Merkezi (YSYM) bina-
larinda sinava girecek olan engelli adaylarin sinava giris belgelerinde yazili olan ara¢ gerecler, cihazlar vb.
yukarida belirtilen yasaklarin kapsami disinda degerlendirilecektir.

Bu test igin verilen cevaplama siiresi 75 dakikadir (1 saat, 15 dakika). LYS-1’de adaylar Matematik Testinin ce-
vaplama siiresi iginde, Geometri Testinin ilk 15 ve son 15 dakikasi iginde sinav salonundan ayrilamazlar. iki
test arasinda birinci testin soru kitapgiginin toplanmasi ve ikinci testin soru kitapgiginin dagitilmasi islemle-
ri diginda ara verilmez. Toplama ve dagditma islemi sirasinda adaylarin salondan disari gcikmalari kesinlikle yasaktir.
Bu siireler disinda, cevaplamayi sinav bitmeden tamamlarsaniz cevap kagidinizi ve soru kitapgiginizi salon
gorevlilerine teslim ederek salonu terk edebilirsiniz. Bildirilen siirelere aykiri davranislardan adayin kendisi
sorumludur.

Sinav salonundan ayrilan aday, her ne sebeple olursa olsun, tekrar sinava alinmayacaktir.

Sinav slresince gorevlilerle konusmak, gdrevlilere soru sormak yasaktir. Ayni sekilde gérevlilerin de adaylarla ya-
kindan ve algak sesle konugmalari ayrica adaylarin birbirinden kalem, silgi vb. seyleri istemeleri kesinlikle yasaktir.

Sinav sirasinda, gérevlilerin her turli uyarisina uymak zorundasiniz. Sinavinizin gegerli sayllmasi, her seyden énce,
sinav kurallarina uymaniza baghdir. Kurallara aykiri davranista bulunanlarin ve yapilacak uyarilara uymayanlarin
kimlik bilgileri Salon Sinav Tutanagina yazilacak ve sinavlari gegersiz sayilacaktir.

Sinav sirasinda kopya c¢eken, gekmeye kalkisan, kopya veren, kopya ¢ekilmesine yardim edenlerin kimlik bilgileri
Salon Sinav Tutanagina yazilacak ve bu adaylarin sinavlari gegersiz sayilacaktir.

Adaylarin test sorularina verdikleri cevaplarin dagilimlari bilgi islem yéntemleriyle incelenecek, bu incelemelerden elde
edilen bulgular bireysel veya toplu olarak kopya c¢ekildigini gdsterirse kopya eylemine katilan adayin/adaylarin sinavi
gecersiz sayilacak ayrica 2 yil boyunca ©SYM tarafindan diizenlenen tim sinavlara bagvurusu yasaklanabilecekir.
Sinav gérevlileri bir salondaki sinavin, kurallara uygun blglmde yapilmadigini, toplu kopya g|r|§|m|nde bulunuldugu-
nu raporlarinda bildirdigi takdirde, OSYM bu salonda sinava giren tim adaylarin sinavini gegersiz sayabilir.

Cevap kagidinda doldurmaniz gereken alanlar bulunmaktadir. Bu alanlari doldurunuz. Cevap kagidinizi baskalari
tarafindan gorilmeyecek sekilde tutmaniz gerekmektedir. Cevap kagidina yazilacak her tirlii yazida ve yapilacak
butlin isaretlemelerde kursun kalem kullanilacaktir. Sinav siresi bittiginde cevaplarin cevap kagidina isaretlenmis
olmasi gerekir. Soru kitapgigina isaretlenen cevaplar gecerli degildir.

Soru kitapeiginizi alir almaz kapaginda bulunan ilgili alanlari doldurunuz. Size sdylendigi zaman sayfalarin eksik
olup olmadigini, kitapgikta basim hatalarinin bulunup bulunmadigini ve soru kitapg¢iginin her sayfasinda basili bulu-
nan-soru Kitapgik numarasinin, kitapgigin én kapagindabasili soru kitapgik numarasiyla ayni olup olmadigini kontrol
ediniz. Soru kitapciginizin sayfasi eksik veya basimi-hataliysa degistiriimesi igin salon baskanina basvurunuz.

Size bussinavin her bir testi icin ayri ayri kitapgiklar verilmektedir. Her kitap¢igin Soru Kitapgik Numarasi birbirinden
farkhdir. Bu nedenle her test icin aldiginiz kitap¢igin Soru Kitapgik Numarasini cevap kagidinizdaki ilgili alana kod-
lamaniz gok 6nemlidir. Cevap kagidinizdaki “Soru Kitapgik Numaralarini dogru kodladim.” kutucugunu isaretleyiniz.

LYS-1'de size verilen Matematik Testinin Soru Kitapgik Numarasini cevap kagidinizdaki “Matematik Soru
Kitapgik Numarasi” alanina kodlayiniz.

Soru kitapcigi lizerinde yer alan Soru Kitapg¢ik Numarasini dogru kodladiginizi beyan eden alani imzalayiniz.

Sinav sonunda soru kitapgiklari toplanacak ve OSYM'de incelenecektir. Soru kitapgiginizin sayfalarini koparmayi-
niz. Soru kitapgiginin bir sayfasi‘bile eksik ¢ikarsa sinaviniz gegersiz sayilacaktir.

Cevap kagidina ve soru kitap¢igina yazilmasi ve isaretlenmesi gereken bilgilerde bir eksiklik ve/veya yanlislik olma-
si halinde sinavinizin degerlendiriimesi mimkin degildir, bu husustaki 6zen yukimliligl ve sorumluluk size aittir.

Soru kitap¢iginin sayfalarindaki bos yerleri misvedde igin kullanabilirsiniz.
Sorulari ve/veya bu sorulara verdiginiz cevaplari ayri bir kdgida yazip bu kagidi disari gcikarmaniz kesinlikle yasaktir.
Her testin cevaplarini cevap kagidindaki ilgili alana igaretleyiniz.

Sinav salonundan ayrilmadan dnce, soru kitap¢iginizi, cevap kagidinizi ve sinava giris belgenizi salon gérevli-
lerine eksiksiz olarak teslim etmeyi unutmayiniz.

Sinav siresi salon gérevlilerinin “SINAV BASLAMISTIR” ibaresiyle baglar, “SINAV BITMISTIR” ibaresiyle sona erer.

Bu testlerin her hakki saklidir. Hangi amacgla olursa olsun, testlerin tamaminin veya bir kisminin Merkezimizin yazili izni olmadan kopya edilmesi,
fotografinin g¢ekilmesi, herhangi bir yolla ¢ogaltiimasi, yayimlanmasi ya da kullaniimasi yasaktir. Bu yasaga uymayanlar gerekli cezai sorumlulugu ve
dogacak tiim mali kilfeti pesinen kabullenmig sayilir.
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